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25/0 

25/0 

 

25/0 

25/0 

 .جمله های زیر را تعیین کنید و در پاسخ برگ بنویسید  نادرستییا    درستی

 . یابد می افزایش معادل مقاومت موازی،  های مقاومت به مقاومت یک افزودن الف( با

بااعمال میدان الکتریکی به دو سررسانا ،الکترونها باسرعتی متوسط موسوم به سرعت سوق خلاف جهت میدان   ب(

 حرکت می کنند. 

 .آمپرساعت یکای جریان الکتریکی می باشد  ج (

 . نمی گیردعقربه مغناطیسی قطب نما در جهت شمال واقعی جغرافیایی زمین قرار    د(

1 

 

25/0 

25/0 

 

25/0 

25/0 

 .کامل کنید و در پاسخ برگ بنویسید  عبارت های مناسبجاهای خالی را با 

از یک گل   (الکتریکی   - مغناطیسی   )ی میدان    واسطهه  ها ب   ها، توسط زنبور عسل گرده   در تولید مثل برخی گل  (الف

 شوند.   به زنبور و از زنبور به گل دیگر منتقل می

 وابسته به ( اندازه و نوع بار الکتریکی است.  -اختلاف پتانسیل الکتریکی بین دو نقطه ) مستقل از  (ب

 . رانشی (است  –اگر جریان در دوجهت یکسان از دو سیم  بلند موازی بگذرد نیروی بین آن ها ) ربایشی  (  ج  

 مغناطیسی می نامند.  میل (  –انحراف عقربه ی مغناطیسی از جهت شمال واقعی جغرافیایی زمین را  )شیب  د (  
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   .بنویسید یکه بردارهای حسب بر را آن و کرده حساب را 2𝑞 بار بر وارد نیروی اندازه زیر،  شکل به توجه با 5/1
     2c/2Nm 910⨯9K=     
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5/0 

75/0 

 

 

 الف( علامت بار ی که اندازه اش کوچکتر است چیست؟ 

اندازه نیروی وارد   .قرار  می دهیم  Cو    A    ،Bب(سه  ذره با بار مثبت یکسان را در نقاط  

 برذره ها را مقایسه کنید. 
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25/1 
یند نیروی وزن و یک میدان الکتریکی یکنواخت پایین سو به آتحت تاثیر بر گرم    20ه جرم یک قطره روغن باردار ب

اندازه 
C

N6101  .در حالت تعادل است. اندازه و علامت بار قطره را محاسبه کنید      gN/K10=g  
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   1 

  

خازن تختی با دی الکتریک شیشه ای را به دو سر باتری متصل می کنیم و پس از شارژ شدن آن را از باتری جدا کرده 

 و سپس دی الکتریک خازن را خارج می کنیم. 

 کامل کرده و در پاسخ برگ بنویسید.  (افزایش، کاهش، ثابت )خانه های خالی جدول زیر را با عبارت های 

 ظرفیت خازن  نرژی خازن ا تلاف پتانسیل  اخ بار الکتریکی

 د : ج :  ب : الف : 
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75/0 

5/0 

 برای سوالات زیر پاسخ کوتاه بنویسید:

ولتی استفاده نمی شود؟)اختلاف پتانسیل دوسر 5/1چرادرخودروها به جای باتری خودرو از هشت باتری قلمی(  الف  

 ولت است(   12ولتی که متوالی بسته شده اندنیز    5/1اختلاف پتانسیل دو سر هشت باتری قلمی  ولت و   12باتری خودرو  

 ب (  چرا همه ی چراغ های خودرو به صورت موازی به هم بسته می شوند؟ 
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 در نقشه ی مفهومی زیر به جای حروف الف ،ب و پ عبارت مناسب بنویسید :  75/0

. 
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75/0  

 

 مقابل: با توجه به مدار 

 شدت  جریان را بدست آورید.
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 در یک آزمایش مداری مطابق شکل بسته می شود .  1   

 ولت را نشان می دهد و زمانی   9هنگامی که کلید باز است ، ولت سنج عدد  

 آمپر را  1ولت و آمپر سنج عدد    8که کلید بسته است ، ولت سنج عدد    

 نشان می دهد .  مقاومت درونی باتری چند اهم است ؟ 
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25/0 

75/0 

 

از قبل خاصیت مغناطیسی   را که  از جنس فولاد  از جنس آهن و دیگری  دو تیغة یکسان، یکی 

ها را در برادة بینی کنید اگر انتهای آزاد آنکنیم. پیشمیهای آهنربا وصل نداشته باشند از قطب

 آهن فرو ببریم و پس از مدت کوتاهی دو تیغه را همزمان بیرون بیاوریم: 

 کند؟ های بیشتری جذب میالف( کدام یک براده

 افتد؟ چرا؟ ربا را از آنها دور کنیم، چه اتفاقی میب( اگر دو تیغه را بین انگشتان دست محکم نگه داریم و آهن
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1 

 چهار ذره هنگام عبور از میدان مغناطیسی درون سو مسیرهایی

 مطابق شکل رو به رو می پیمایند. درباره ی نوع بار هر ذره چه می توان گفت؟ 
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 1 

 کدام باتری را در مدار شکل روبه رو قرار دهیم تا عقربه ی قطب نما 

 که روی سیم قرار دارد ، در خلاف جهت حرکت عقربه های ساعت  

 بچرخد؟ دلیل انتخاب خود را توضیح دهید. 

 

 
 

13 

 

5/1 

و عمود بر     𝑻 𝟎/𝟎𝟓در میدان مغناطیسی افقی و یکنواختی به بزرگی    𝒈𝒓 𝟔𝟎و جرم   𝒄𝒎 𝟕𝟓قطعه سیمی به طول 

میدان قرار گرفته است.اگر جریان در سیم از جنوب به شمال باشد ، جریانی که از سیم باید بگذرد  و جهت میدان  

  .   (g=10N/Kg) مغناطیسی راطوری تعیین کنید که نیروی الکترومغناطیسی وارد بر سیم نیروی وزن را خنثی کند
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25/1 

 عبور می دهیم.    𝑨 𝟐می سازیم  و از آن جریان   𝒄𝒎 𝟏𝟎متر پیچه ی مسطحی به شعاع   𝟏𝟐با یک سیم نازک به طول 

 بزرگی میدان مغناطیسی در مرکز پیچه چند تسلا است؟

(𝝁𝑶 = 𝟏𝟐 × 𝟏𝟎−𝟕    
𝑻𝒎

𝑨
)      𝝅 = 𝟑 
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 05/0کند و در مدت  مترمربع با زمان تغییر میسانتی  200ای شکل به مساحت  قاب دایرهمیدان مغناطیسی عمود بر یک   1  

 ی القایی متوسط در حلقه چند ولت است؟رسد. بزرگی نیروی محرکهتسلا می  12/0تسلا  به     22/0ثانیه از  
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   5/1 
 شکل روبرو نمودار جریان متناوب سینوسی را نشان 

  می دهد. معادله جریان بر حسب زمان را بنویسید.  
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